



СТАДИОН
им. В. И. Ленина

Петровский остров

Трамваи №№ 1, 6, 18,
23, 26 и 30

8 июня

Футбол

МАТЧ НА ПЕРВЕНСТВО СССР
,СПАРТАК“ (Москва) — „СПАРТАК“ (Ленинград)

Начало в 7 часов вечера

9 июня на стадионе им. В. И. Ленина футбольный
матч на первенство СССР

,ДИНАМО“ (Киев) — „СТАЛИНЕЦ“ (Ленинград)

Начало в 7 часов вечера

ПРОТИВНИКИ

„Спартак“ (Москва)

Победители басков, Антверпенской олимпиады и кубка мира в игре с ленинградским „Сталинцем“ продемонстрировали исключительное умение быть по воротам и прекрасно защищаться. Последнее особенно было заметно во второй половине игры, когда противник делал яростные попытки сквитать хотя бы один мяч.

Прекрасно играла защита, а в полузащите как всегда спокойно и уверенно выполнял роль „дирижера“ испытанный боец футбольного поля, капитан команды Андрей Старостин.

Не заставляла желать лучшего и игра нападения, возглавляемого вездесущим Степановым. Удары по воротам издалека и из любого положения, упорство и настойчивость в проведении задуманной комбинации — вот что принесло „Спартаку“ победу над ленинградцами.

К сегодняшней встрече экс-чемпион страны имеет 7 очков. Он уступает только „Торпедо“, тбилискому и ленинградскому „Динамо“ и киевскому „Локомотиву“. Но впереди еще 20 игр и положение с таблицей первенства может резко измениться. Колossalный опыт в футбольных сражениях, сыгранность, неизуриядная техника и молодость большинства игроков заставляют надеяться спортивный мир красной столицы, что спартаковцы скоро исправят свое положение (уж не такое плохое) и постараются вернуть утерянную репутацию лучшей команды советской страны.

„Спартак“ (Ленинград)

Предпоследнее место, занимаемое ленинградским „Спартаком“ в таблице первенства СССР, бесспорно отрицательно действует на волевые качества нашей команды. И, конечно, поправить свои „запутанные“ дела в играх с „главками“ футбольного турнира для ленинградского „Спартака“ трудно выполнимая задача.

Однако, мяч круглый...

Впадать преждевременно в панику прошлогоднему чемпиону Советского Союза по группе „Б“, на наш взгляд, не следует.

Мы надеемся, что спартаковцы Ленинграда рано или поздно найдут себя и покинут „насаженное“ место в конце таблицы футбольного первенства СССР.

СОСТАВ КОМАНД

„СПАРТАК“ (МОСКВА)

Вратарь

Головкин

Защита

Соколов Вик.
Соколов Вас.

Полузащита

Тучков
Старостин Андрей
Леута

Нападение

Глазков
Степанов
Касимов
Соколов Ал.
Исаев

Капитан Старостин А.

ФОРМА:

футболки красные с белой полосой, трусы белые.

„СПАРТАК“ (ЛЕНИНГРАД)

Вратарь

Хитров

Защита

Данилюк
Дубин

Полузащита

Куренков
Горбачев
Буднев

Нападение

Баруздин
Мурашев
Шелагин Е.
Ярцев
Кусков

Капитан Данилюк

ФОРМА:

футболки белые, трусы белые.

О возможных изменениях в составе команд слушайте по радио.

НА ФУТБОЛЬНЫХ ПОЛЯХ СССР

Сегодня в Москве ленинградская команда „Зенит“ играет с ЦДКА. 9 июня там же встречаются „Торпедо“ и тбилисский „Локомотив“, 10 июня — ленинградский „Электрик“ в Харькове будет иметь противником местный „Спартак“. На следующий день там же, прошлогодний чемпион СССР — московское „Динамо“ — встретится с „Сельмашем“. 12 июня ростовское „Динамо“ принимает у себя тбилиссцев („Динамо“). В этот же день в Киеве против киевского „Локомотива“ выступит московский „Металлург“ и 13 июня — ленинградское „Динамо“ играет в Москве против „Локомотива“.

Цена 20 коп.

НА СТАДИОНАХ ЕВРОПЫ

Поражение норвежских боксеров

Выступление лучших боксеров Норвегии Сольберга и Амундсена в Финляндии закончилось для них крупной неудачей. Чемпион Финляндии 1938 года, полусредневес Никулайнен выиграл с значительным преимуществом у Сольберга. А его земляк другой чемпион Финляндии средневес Урханен так же легко добился победы над Амундсеном.

—○—

Замечательный прыжок норвежца

На легкоатлетических соревнованиях в Осло известный прыгун Гуннар Рааен выиграл прыжки в высоту с места с прекрасным результатом — 156. В длине с места первое место занял Упман — 3 м. 12 см. Здесь Рааен остался на втором месте, проиграв победителю только 1 см.

—○—

Швейцарец Бюльман ставит рекорд

Чемпион Антверпенской рабочей олимпиады в десятибории швейцарец Эрнест

Бюльман на соревнованиях в Цюрихе установил новый швейцарский рекорд в метании копья. Его бросок равен 64 м 24 см (старый рекорд 64,12).

—○—

Корпи — чемпион Финляндии

Первенство Финляндии в кроссе собрало на старт лучшие силы Финского рабочего спортивного союза, в числе которых был и рекордсмен на 10.000 м Пельтомяки, и постоянный конкурент братьев Знаменских — Сальми, и участник кросса „Юманите“ — Перконойя.

Первую половину дистанции вел молодой бегун Корпи, пробежавший 4 км в 14 мин. 16 сек., за ним следовали Перконойя — 14 мин. 30 сек. и дальше рядом Сальми и Пельтомяки. Ничего не изменилось в отношении лидерства и на второй половине дистанции. Корпи еще увеличил просвет и вбежал на стадион первым в 29 мин. 24 сек., преодолев 8-километровую дистанцию. У побежденных Сальми — 30 мин. 0,1 сек. и Пельтомяки — 30 мин. 15 сек.

**КУРИТЬ НА ТРИБУНАХ И ОКОЛО ТРИБУН
СТРОГО ВОСПРЕЩАЕТСЯ.**

Издание стадиона им. В. И. Ленина